

馬德鐘偕妻張筱蘭恩愛現身慈善舞會。

張名雅(左)的高衩裙露長腿夠煞食。

馬德鐘計劃送兒子出國留學。

馬德鐘兒子(左)除高大俊朗，更有音樂細胞，相信異性緣特好。資料圖片

注重親子樂 留港拍劇心是接受 馬德鐘 愛兒有老外女友

香港文匯報訊(記者 李慶全) 馬德鐘前晚偕太太張筱蘭出席《海外學生仁濟夜慈善舞會2013》。馬德鐘的兒子已經15歲，他計劃送兒子出國留學，更直言有心理準備兒子將來帶個外籍女友見他，思想果然開通。

昨日馬德鐘黑實又清減了，他指原因最近忙拍TVB新劇《飛虎II》，每日在炎熱天氣下拍連場動作，不過他表示比起在內地拍戲已經較好，起碼收工後可以回家陪伴兒子，雖然是暑假開工，但他們一家人提早去了旅行度假。

馬德鐘談到15歲兒子，但不知他是否拍拖，因他沒發現，相信有的話也是兒子收得很密實。不過他將安排兒子到法國留學，他表示不擔心，主要是兒子性格向來獨立，也有心理準備他將來帶個外籍女友見他。

望跟陳慧珊再合作

對於《衝上雲霄II》大受歡迎，馬德鐘表示近來忙拍劇沒時間收看，不過太太曾批評《衝II》劇太灑鹽花，他說：「其實是尺度寬了一點，也證明社會是進步和開放了，不過在合家歡時段播也就要多留意，要考慮到小朋友觀眾。」馬德鐘表示，之前在電視城化妝間重遇《衝》劇拍檔陳慧珊，希望未來有機會再度合作，但相信最快也是明年才有機會。

李雨陽否認咀Milky

范振鋒與李思欣夫婦前晚擔任舞會司儀，他倆指跟劉浩龍合資的日本餐廳快開張，只待風水師傅為餐廳取名。問到知否劉浩龍有否叫女友容祖兒一起投資？范振鋒表示並沒有問這問題。

陳靜舊愛李雨陽被拍到與Super Gear成員Milky激吻，他指彼此並非拍拖，只是聊天時靠得好近便被誤會，自己目前是專心事業。他又指人家是女孩子，這樣給形容拍連累她沒人肯追求。

張致恆 自爆曾因接贓被捕

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張致恆(Steven)昨日出席活動遲到，甫到場即解釋因塞車才遲到，繼早前承認與嘍模發生一夜情後，Steven昨日再自爆小時曾因接贓被拉上差館。

昨日Steven以「飛龍大使」身份出席青年活動，並與青年人分享個人經驗。他慨嘆時下小朋友太倚賴父母，他說：「睇新聞有些11、12歲考試唔掂就去自殺跳樓，唔知係咪跟社會太多渲染有關？」他認為時下小朋友變得太倚賴，可能與科技太發達有關，因小朋友倚賴科技多過倚靠自己。他謂曾聽朋友講有小朋友更連蘋果是甚麼樣子也不知道，因每次吃蘋果都已經有人削好皮，所以要好好教育下一代。問到他是否自小已很獨立？他笑道：「我細個父母掛住做嘢，我哋呢啲又玩垃圾又食垃圾，又甩餸。」



Steven慨嘆時下小朋友太倚賴父母。

避談嘍模孫旗

問到可有分享年少無知的經歷？他表示經常去見證都有分享，只是沒有報道，他會叫青少年不要學他，因他是一個人版。他自言小時專做盡：「係無吸毒。(可有嫖女?)係男人都會做，打交都未試過，也未試過被人打。」Steven又自爆曾因接贓被拉上差館，他說：「11、12歲時成班小朋友去學校『爆格』，自己就接贓，成班班晒返去差館！細個都係貪玩，將籃球、足球、康樂棋放滿成個球場，最重要知自己過錯，睇清前路去修正。」問到他有甚麼跟「漏M模」孫旗講？他避談說：「無野講，呢啲過去了唔好再講。」

新人顏卓靈拍戲首次擔正。

顏卓靈 苦練舞技做女主角



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃修平導演執導，新人顏卓靈主演的勵志電影《狂舞》，前晚舉行首映禮，獲不少圈中人出席支持，包括有杜汶澤與太太田蕊妮、鄭融、莊思敏及張致恆等。

首次擔正演出的新人顏卓靈，坦言第一次做女主角很開心，前晚更邀請了不少朋友前往捧場。她表示自小已習舞，能夠拍出一部將舞蹈結合戲劇的電影感到很開心，她說：「套戲係以Jazz為主，為了達到要求我都苦練了一排。」

王菀之 公開戀情視乎心情

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 王菀之(Ivana)昨日到長沙灣舊區街頭派發西瓜，配合她的新廣告歌宣傳，寓意派西瓜等同派健康給市民，吸引不少長者前來排隊，亦有警員在現場維持秩序。



王菀之在街頭向市民派發西瓜。

糖妹 曾被批不夠班當歌手

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃山怡(糖妹)昨日到數碼港出席香港數碼廣播DBC電台舉辦的《永不放棄同學會2013畢業禮》，擔任活動嘉賓的糖妹鼓勵年輕人要有永不放棄的精神。她說：「以我的身高及面貌，在未入娛樂圈之前，也經常被身邊人批評指沒條件做歌手，但幾經堅持終於有機會推出自己的大碟。」



糖妹昨日以自身經歷勉勵年輕人。

阮兆輝 從藝60載不言休

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 粵劇名伶阮兆輝昨日出席電影資料館舉行的《從神童到泰斗——阮兆輝從藝六十年》，阮兆輝自7歲開始演戲至今從影60年，資料館會於本月和十月播映他演過的電影。輝哥坦言今後會減產演出，但不會退休繼續回饋粵劇界，負起培育新人的責任。



阮兆輝獲女兒前來支持。

陳茵媺 陪「豪B」會友人

香港文匯報訊 陳豪與陳茵媺(Aimee)在上月於加拿大補擺喜酒後，陳豪便隨即返港密接job賺奶粉錢，Aimee則繼續留在加國安胎，深居簡出。昨日Aimee終於在微網更新最新近況，上載她與兩名外籍女友人共進晚餐的照片，她留言說：「Enjoying dinner under the radiant sun with my two beautiful "besties"! 太開心啦！」相中的Aimee開始壯壯，但瓜子臉仍在，精神不俗，還是相當漂亮。相隔十幾分鐘，Aimee再更新透露，其實她們在歡地中海菜，並揚言很掛念好友們，網友就留言回應Aimee指他們反而很掛念她，希望她產後盡快復出拍劇。

相中的Aimee笑容燦爛，安胎生活似相當幸福。網上圖片